













# சொத்துக்காக குடும்பம் கொலை மகன், மருமகருக்கு தூக்குத் தண்டனை

**சொத்துக்காக** பெற்றோரையும் உடன்பிறந்த சகோதரையும் பெற்றோர் வழங்கிய சொத்து மரணவிலக்குக்கு உட்பட்டதாக அறியப்பட்டுள்ளது. மட்டுமல்லாமல் மரணவிலக்குக்கு உட்பட்டதாக அறியப்பட்டுள்ளது. மட்டுமல்லாமல் மரணவிலக்குக்கு உட்பட்டதாக அறியப்பட்டுள்ளது.



ஏற்பட்ட அறையை ஆய்வு செய்த தீயணைப்புத் துறையினரும் அதிகாரவலியில் பெற்றோர் தூங்கிய சொத்துக்கு அறையில் 'சு' பெய்து தீப்பற்றி ஏராளமாக சூத்த மகன் அறையார். விட்டின் வெளியே வந்து அக்கம் பக்கத்தினரை உதவிக்கு அழைத்தது.

பொலீஸும், தீயணைப்புத் துறையினரும் மீட்டல் செய்து குண்டை அகற்றினர். பெற்றோர் ஒரு மனுமாதக தூங்கிய சூதும் தீயில் சிசி உயிரிழந்தனர். இதன்மேலும், தீ விபத்து



## சிவசங்கர் பாபாவுக்கு பிணை

பாபியில் வழங்கியதை செய்ப்பட்ட சிவசங்கர் பாபாவுக்கு இரண்டு வழக்குகளில் மட்டும் செங்கல்பட்டு போக்சோ நீதிமன்றம் பிணை வழங்கியுள்ளது.

செங்கல்பட்டு மாவட்டம் கோளம்பாக்கத்தில் ஸ்ரீ கனியல் ஹரி சர்வதேச பாடசாலையில் படித்தபோது சிவசங்கர் பாபா, தங்களுக்கு பாபியில் தொல்லை கொடுத்ததாக, முன்னாள் மாணவிகள் அளித்த புகாரில் அவர் மீது போக்சோ ஊட்டத்தில் 3 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டன. இதுமட்டுமன்றி, பெண்களை மானபங்கம் செய்து உள்ளிட்ட 2 வழக்குகள் செங்கல்பட்டு கருதல் மகிளா நீதிமன்றத்தில் நடைபெற்று வருகிறது.

இந்நிலையில், சிவசங்கர் பாபா தன் மீது போடப்பட்டுள்ள போக்சோ வழக்குகள் மீது பிணை வழங்க வேண்டும் என்று தாக்கல் செய்த மனுவை விசாரித்த நீதிபதி தமிழரசி 2 போக்சோ வழக்குகளில் பிணை வழங்கினார்.

இந்த பிணை கிடைத்தும் சிவசங்கர் பாபா மற்ற வழக்குகளில் சிறையில் இருக்க வேண்டிய நிலை உள்ளது. மொத்தமுள்ள 5 வழக்குகளிலும் பிணை கிடைத்தால் மட்டுமே சிவசங்கர் பாபா வெளியில் வரமுடியும்.



## பேரறிவாளனுக்கு சக்திவந்து ஸ்ரீராமாயக பரமார நீர்ப்படி

பேரறிவாளனுக்கு 4 ஆவது முறையாக மேலும் ஒரு மாதம் பரமார நீர்ப்படிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

முன்னாள் பிரமர் ராஜீவ் காந்தி கொலை வழக்கில் ஆய்வு தண்டனை விதிக்கப்பட்டு சென்னை பூழல் சிறையில் அடைக்கப்பட்டிருந்த பேரறிவாளன் சிறுநீரகத் தொற்று, மூட்டு வலியால் அவதிப்பட்டு வந்ததைத் தொடர்ந்து, அவருக்கு 1 மாதம் பரமார நீர்ப்படிக்க வேண்டும் என அவரது தாயார் அப்துல்மான் தயீக அராசாங்கத்திற்குக் கோரிக்கை விடுத்தார்.

இந்த கோரிக்கையை ஏற்று பேரறிவாளனுக்கு ஒரு மாதம் பரமார நீர்ப்படிக்க தயீக அராசாங்கம் உத்தரவிட்டது. விட்டில் இருந்தபடியே அவர் மருத்துவ சிகிச்சை எடுத்து வந்தார். மேலும், மருத்துவ சிகிச்சைக்காக சிஞ்சனகிரி, வேலூர், விழுப்புரம் ஆகிய மாவட்டங்களில் உள்ள மருத்துவமனைகளுக்குச் சென்று அவர் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். நீதிமன்ற உத்தரவுபடி, ஸ்ரீராமாரீடேடை காவல் நிலையத்தில் பேரறிவாளன் தீயும் கையெழுத்திடும் வந்தார். இந்நிலையில், பேரறிவாளனுக்கு 4 ஆவது முறையாக பரமார நீர்ப்படி உத்தரவிட்டது.

## பாகிஸ்தானுக்கு ஆதரவு தெரிவித்த இந்திய ஆசிரியை பகுவி நீக்கம்

கிரிக்கெட் போட்டியில் இந்தியாவுக்கு எதிராக பாகிஸ்தான் வெற்றி பெற்றதைக் கொண்டாடிய, ராஜஸ்தான் ஆசிரியை பணி நீக்கம் செய்யப்பட்டது.

ஹூய் அர்பு எம்.டி.யில் உள்ள துறையில், 'டி. 20' உலகக் கோப்பை கிரிக்கெட் போட்டிகள் நடந்து வருகின்றன. சமீபத்தில் நடந்த போட்டியில், இந்தியாவை பாகிஸ்தான் வென்றது. இதன் வாயிலாக, உலகக் கோப்பை கிரிக்கெட் போட்டிகளில் இந்தியாவுக்கு எதிரான தன் முதல் வெற்றியை பாகிஸ்தான் பதிவு செய்தது.

ராஜஸ்தான் மாநிலம் உதய்பூரில், தனியார் பாடசாலையில் ஆசிரியையாக பணியாற்றி வந்த சிரிக்கெட்டில் பாகிஸ்தான் வெற்றி பெற்றதும், 'வாட்ஸ் ஆப்' பில், 'நாம் வெற்றி பெற்றோம். டேட்' என பதிவு செய்து, மற்றவர்களுக்கு பகிர்த்தார்.

மேலும், வாட்ஸ் ஆப் பில் தன் 'ஸ்டேட்ஸ்' ஆக, பாகிஸ்தான் வீரர்களின் வெற்றிக் கொண்டாட்ட புகைப்படத்தைப் வைத்திருந்தார். இது, பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. இதையடுத்து, ஆசிரியை பணி நீக்கம் செய்து நிராகரிக்கப்பட்டார்.

## இந்தியம் பவனர் கனடாவின் பாதுகாப்பு அமைச்சர்

கனடாவில் அமைக்கப்பட்டுள்ள புதிய அமைச்சரவையில் பாதுகாப்பு அமைச்சராக இந்திய வம்சாவலியை சேர்ந்த பெண் நியமிக்கப்பட்டுள்ளதாக இந்திய செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

கனடா பாராளுமன்றத்துக்கான தேர்தலில், ஆண்கட்சியான லிபரல் கட்சி பெருவாரியான வாக்குகள் பெற்று வெற்றி பெற்றது. இதனையடுத்து 3 ஆவது முறையாக ஜூன் டுக்ளோ பிரதமராக பதவியேற்றார். இந்நிலையில் புதிய அமைச்சரவை அமைக்கும் பணிகள் தீவிரமாக நடைபெற்று வந்தது. இந்த புதிய அமைச்சரவையில்

## பிரதமர் ஜோடிமைய சந்திக்குார் ரஜினி

நடிகர் ரஜினிகாந்த் திரைத் துறையின் உயரிய விருதான சுருப்பும் மத்திய அரசின் தாகா சாகே பால்சே விருதை பெற்றார். புதுடெல்லியில் நடைபெற்ற 67 ஆவது தேசிய திரைப்பட விருது வழங்கும் விழாவில் நடிகர் ரஜினிகாந்த் இவ்விருதையை துணை ஜனாதிபதி வெங்கைா நாயுடு வழங்கி சிறப்பித்தார்.

தமிழ் சினிமாவில் இவ்விருதையை வழங்கி சிவாஜி கணேசனும், இயக்குநர் பாஸ்கர்ந்தர் மட்டுமே பெற்றுள்ளனர். அந்த வகையில் திரைத்துறையின் உயரிய விருதான 'தாகா சாகே பால்சே' விருதை தமிழ் சினிமாவில் பெரும் முன்னராக நடிகர் ரஜினிகாந்த் என்ற பெருமையை பெற்றுள்ளார்.



## நியமனம்

தேசிய விவகாரப் புலகா நினைக்கின்றனர் பணிப்பாளர் நாயகமாக நெற்றிராஜா நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். செலவுக்கான நியமனம் உட்பட, ஊழிந்த டேட்டாய ராஜகங்கல் நெற்றி (27) ஊழிந்தவைப்பட்டது.



## ஜி.எஸ்.ரீஸ் உரை

பிந்தியில் பாராளுமன்றின் ஜீனாடு இவைகளும் உறுப்பினர்கள் மற்றும் வரைய முடிந்ததைத் மத்தியில் முடிக்க இவ்வயில் சட்டம் சிறையில் உடைக்க வேண்டும் எனவே உடனடி நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று கோரியும் கேள்வி கேட்டார்.



## வவுனியாவில் இசை நிகழ்ச்சி

இளைஞர்கள் மிட்யும் இளைஞர் எனும் நெளவிப்பாளர், இளை நிகழ்ச்சி ஏற்று, வவுனியா மாவட்டம் வரைய வளாகத்தில், நெற்றி (27) கனடா 11 மணிக்கு நடைபெற்றது.



## புதிய பாலம்

ராஜகிரி, மதுரைமேல்பேட்டை மதுர பாலங்களுக்கு புகளை, புதிய பாலம் கையெழுத்திடும் இளைஞர் ஜோடிசுடன் பெருமையார், நெற்றி (27) நிகழ்ச்சி எழுதுவர்.



## கொண்டிமேல்பேட்டை சந்தனை

முதல் பள்ளினை கண்டிமேல்பேட்டை பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் சந்தனைமேல்பேட்டை மதுர பாலங்களுக்கு புதிய பாலம் கையெழுத்திடும் இளைஞர் ஜோடிசுடன் பெருமையார், நெற்றி (27) நிகழ்ச்சி எழுதுவர்.



## சந்தியம்

இளைஞர் நெற்றிராஜா கார்மீரின் உதவையையும் உறுப்பினர்கள் சந்தனைமேல்பேட்டை மதுர பாலங்களுக்கு புதிய பாலம் கையெழுத்திடும் இளைஞர் ஜோடிசுடன் பெருமையார், நெற்றி (27) நிகழ்ச்சி எழுதுவர்.



